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Krstarenje rijekom Drinom…. 
ŠARGANSKA OSMICA – NACIONALNI PARK TARA 

Program uključuje: obilazak destilerije i degustacija rakije, ulaznice za Drvengrad, vožnju vlakom Šarganska 
osmica, krstarenje kanjonom rijeke Drine, ulaznicu za Stopić pećinu, ulaznicu za rezervat Uvac, srpski 

večernji program: nastup KUD-a, akustična muzika i trubači.... 

Termin: 02.-05.10.2025. 
 
  
 
 
 
 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                                                                   4 dana autobusom / 3 noćenja   
1.dan: ČAKOVEC – VARAŽDIN - ZAGREB – BAJINA BAŠTA – HOTEL 
Polazak autobusa u 01,00 sata iz Čakovca s autobusnog kolodvora Čakovec (min. 15 prijavljenih putnika), u 01,30 sati s 
parkirališta kod groblja u Varaždinu te u 02:40 sati iz Zagreba iz SUPERNOVE - BUZIN.  Vožnja autobusom autocestom prema 
granici sa Srbijom uz usputna zaustavljanja prema potrebi. Dolazak oko 10:00 – 11:00 h do Bajine Bašte te sastanak s lokalnim 
vodičem. Poslije kratkog odmora za kavu, razgledavanje i fotografiranje kod kućice na stijeni nastavak puta prema jednoj od 
najpoznatijih destilerija rakije u ovom kraju. Obilazak destilerije i degustacija njihovih proizvoda. Poslije dobre kapljice odlazak i 
posjeta manastiru Rača iz XIII stoljeća. Nakon obilaska manastira, odlazak prema Perućcu. Perućac je privlačno turističko naselje na 
desnoj obali rijeke Drine. Iz masiva planine Tare izvire riječca "Vrelo" koja gradi veliki i izuzetno lijep vodopad, koji se obrušava u 
rijeku Drinu. Tok ove riječce je jako kratak, ali je i jako bogat vodom. U narodu poznata i kao "rijeka godina“, jer je dužina njenog 
toka od izvora do ušća u rijeku Drinu duga 365 m... Posjeta rijeci Vrelo uz kratku šetnju i obilazak rijeke. Po završetku odlazak  prema 
vidikovcu Zelenika. Vidikovac Zelenika nalazi se pored puta koji se s Mitrovca spušta ka Perućcu i pruža jedan od najljepših pogleda 
na rijeku Drinu, hidroelektranu „Bajina Bašta”, jezero Perućac i područje Osata u Republici Srpskoj. Vidikovac je nazvan „Zelenika”, 
kako je narod u davno vrijeme zvao rijeku Drinu. Na kaskadnom platou ovog vidikovca urađena je drvena ograda i postavljeno šest 
suvremeno oblikovanih nadstrešnica sa stolicama, stolovima i ležaljkama koje posjetiocima pružaju poseban doživljaj u pogledu na 
ovaj dio Podrinja. Odlazak u hotel, smještaj, odmor, večera, noćenje. 
2.dan: HOTEL – MOKRA GORA – DRVENGRAD  – HOTEL   
Doručak. Nakon doručka polazak prema Mokroj Gori. Mokra Gora je tipično planinsko selo, a od 2005. godine i park prirode. Selo 
na granici sa BiH, ušuškano između planina Tare, Zlatibora i Šargana. Predivni pejzaži, autentičan ambijent i nekoliko interesantnih 
točaka su razlog velikog broja gostiju ovdje. Prva stanica nam je  Mećavnik s posjetom Drvengradu. Drvengrad. i selo i grad. I tradicija 
i suvremenost. I kultura i opuštanje. U sklopu Drvengrada je kino, galerija, nekoliko restorana, kafića, slastičarnica, zatvoreni bazen, 
sportska dvorana, teniski tereni, suvenirnica,....kao i sobe za noćenje. Mjesto gdje u šetnji možete sresti Monicu Bellucci, Johnnya 
Deppa, Nikitu Mihalkova…. Poslije Drvengrada kratka vožnja do glavne željezničke stanice i ukrcavanje na vlak Šarganska osmica. 
Šarganska Osmica je puštena u rad 1925.godine i bila je dio pruge Beograd – Sarajevo – Dubrovnik. Danas se koristi isključivo za 
turističke svrhe gdje se gosti voze 15 tak kilometara kroz planinu Šargan. Osvajajući planinu Šargan, pruga ulazeći i izlazeći iz planine 
pravi oblik broja 8, te odakle i naziv ovog dijela pruge. Po završetku odlazak na Zlatibor, poznato klimatsko lječilište i toplice na 
jugozapadu. Fakultativno (uz doplatu) vožnja najdužom gondolom na svijetu „Gold gondolom“ do najvišeg vrha Zlatibora - Tornik 
1496 mnv. Devet kilometara najmodernije zračne trase zlatiborske gondole povezuje centar Zlatibora sa ski centrom Tornik, preko 
Ribničkog jezera na kojem se nalazi međustanica. Gondola trenutno ima kapacitet 600 putnika po satu u 54 zasebne kabine s po 10 
mjesta. Maksimalan kapacitet gondole je 90 kabina i 1000 putnika/h. S vrha Tornika vidi se Durmitor, Jahorina, Tara, Ribničko 
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jezero, vrhovi Čigota i Murtenica, sela Jablanica, Dobroselica, Stubno, Semegnjevo, naselje Zlatibor… Povratak s Tornika. Slobodno 
vrijeme za posjetu zlatiborskoj tržnici i centru Zlatibora. Nakon odmora povratak u hotel. Odmor. Večera. Noćenje. 
3.dan: HOTEL – SIROGOJNO -  – HOTEL   
Doručak. Nakon doručka polazak prema Sirogojnu. U selu Rožanstvo slijedi obilazak Stopića pećine. To je jedna od najljepših pećina 
u Srbiji a poznata je po bigrenim kadama i vodopadu. Nakon razgleda nastavak vožnje prema muzeju na otvorenome „Staro selo 
Sirogojno“. Po dolasku razgled istoimenog muzeja STARO SELO na otvorenom - slikovitog, autentičnog etno sela koje prikazuje život 
obitelji u brdsko-planinskim predjelima Zlatibora, s početka 20. St. Nakon obilaska muzeja, slijedi putovanje prema Sjenici te kraći 
obilazak grada i slobodno vrijeme. Okupljanje grupe u dogovoreno vrijeme te odlazak do vidikovca Molitva iznad kanjona rijeke 
Uvac. Polazak prema Sjenici te kraći obilazak grada i slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Odmor. Večera u hotelu - večernji program 
u hotelu - srpski večernji program: nastup KUD-a, akustična muzika i trubači. Zabava i druženje. Noćenje. 
4.dan: HOTEL – VIŠEGRAD – ZAGREB – VARAŽDIN – ČAKOVEC    
Raniji doručak te odjava iz hotela te odlazak u Perućac. U 8:20 sati sastanak putnika na plaži jezera Perućac, pregled dokumentacije, 
ukrcaj na brod. Polazak u 9:00 sati. Plovidba na relaciji Perućac - Višegrad u dužini od 52 km. Tijekom plovidbe prolazi se kroz 
najatraktivniji dio rijeke Drine - kanjon, čije se strme litice uzdižu i do 1000 metara iznad vode. Zbog toga se kanjon Drine smatra 
jednim od najljepših i najdubljih u Europi. Nestvaran spoj prirode i čovjeka, veliki broj biljnih i životinjskih staništa u Nacionalnom 
parku Tara, ušće rijeke Žepe u rijeku Drinu, položaj Starog Broda... Dolazak u Višegrad oko 12:30 sati. Po silasku s broda odlazak na 
razgled  Andrićgrada, na Drini ćuprija…. Nakon razgleda slobodno vrijeme za ručak. Nakon odmora završetak programa i povratak 
prema kućama s usputnim zaustavljanjima prema potrebi a kamo se stiže oko ponoći.  

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 
Kalkulacija je rađena na bazi 45 putnika 

385,00 €  
Cijena aranžmana uključuje: četverodnevno putovanje organizirano i vođeno na hrvatskom jeziku; prijevoz turističkim autobusom (tv-video, 
klima); sve razglede i posjete gradova i mjesta prema programu; voditelja putovanja Galileo travela; usluge lokalnog turističkog vodiča prema 
proguranu ; smještaj na bazi 3 polupansiona u hotelu Zlatiborska noć 3* (doručak, večera – švedski sto) - smješten u mirnom selu Bela Zemlja na 
15 km od Zlatibora, ovaj moderan kompleks nudi besplatan pristup bežičnom internetu i privatni parking. Okružen vrtom, hotel Zlatiborska noć 
raspolaže dečjim igralištima i terasama pod vedrim nebom. Sobe imaju klima uređaj, sef, mini bar, vlastitu kupaonicu...; boravišnu taksu u hotelu; 
obilazak destilerije i degustaciju više vrsta rakija; krstarenje/plovidba kanjonom Drine od Perućca do Višegrada; ulaznicu za Drvengrad; kartu za 
vožnju vlakom Ćira – Šarganska osmica ; ulaznicu za muzej Staro Selo Sirogojno; ulaznicu za Stopića pećinu; ulaznicu za rezervat Uvac, lokalnog 
vodiča u Sjenici, osiguranje odgovornosti organizatora paket aranžmana; osiguranje od posljedica nesretnog slučaja/nezgode u autobusu; 
jamčevno osiguranje te troškove organizacije i realizacije putovanja 
 

Cijena aranžmana po osobi ne uključuje: doplatu za 1/1 sobu – 80,00 €, fakultativne sadržaje, ulaznice za ostale i dodatne sadržaje i ostale pakete 
ulaznica, muzeje koji nisu navedeni kao uključeni, troškove osobnih narudžbi, paket putnog osiguranja (zdravstveno, osiguranje od nezgode, 
osiguranje od otkaza te sve što nije navedeno pod „Cijena izleta uključuje“ 

DOPLATA:    
➢ fakultativno vožnja Gold gondolom – 15,00 €  kn po osobi (plaćanje na licu mjesta) 

PLAĆANJE:     
Rezervacija putovanja je 3 dana nakon čega je potrebno uplatiti 30% ukupnog iznosa čime je Vaša rezervacija potvrđena, a ostatak 21 dan prije početka putovanja. 
Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Po uplati predujma primit ćete račun i ugovor o putovanju. Uplate se mogu izvršiti u agenciji gotovinom, 
kreditnim i debitnim karticama, virmanski ili internet bankarstvom. 
Kreditnim karticama: DC – do 12 rata beskamatno te do 36 rata putem potrošačkog kredita / VISA ex AMEX – do 12 rata beskamatno te do 24 rata putem 
potrošačkog kredita / EC/MC – ZABA – do 12 rata beskamatno i RBA – do 6 rata beskamatno / VISA – ZABA i RBA – do 6 rata beskamatno 

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:    
Za državljane RH viza za Srbiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća putovnica ili osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o 
dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo 
osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju 

Minimalni broj putnika potreban za organizaciju izleta:  
Minimalan broj putnika za putovanje je 45 putnika.  Agencija zadržava pravo otkazati putovanje najkasnije 5 (pet) dana prije predviđenog polaska, ako se na 
putovanje ne prijavi potreban, u programu ili ugovoru o putovanju naveden, broj ljudi. Završno pismo šaljemo 2 dana prije početka putovanja. 

VAŽNE INFORMACIJE: 

• Galileo Travel d.o.o., putnička agencija nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta, ulaznica navedenih u programu na dan formiranja 
programa 
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• za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate. Ukoliko želite 
uplatiti policu Osiguranja od otkaza (u tom slučaju ostvarujete pravo na povrat), molimo da nas kontaktirate. Ista se može uplatiti i ugovoriti isključivo 
prilikom prve uplate do 8 dana prije putovanja !!! 

• ukoliko uplata nije evidentirana 21 dana prije polaska, rezervacija se smatra otkazanom 

• plaćanje u autobusu nije moguće - u slučaju kiše ili snijega  putovanje će se realizirati ukoliko ima dovoljno prijavljenih putnika  

• razgled gradova i povijesnih zaštićenih lokaliteta moguće je isključivo uz lokalnog stručnog vodiča. Vođenje po gradovima od  neovlaštenih osoba 
zabranjeno je Zakonom. Voditelj putovanja nije u službi stručnog vodiča. 

• Galileo Travel d.o.o., putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja 

• program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu 

• Galileo Travel d.o.o., putnička agencija osigurava sjedeće mjesto u autobusu, ali nema utjecaja na raspored sjedenja kao i mogućnost rezervacije istih 

• Galileo Travel d.o.o., putnička agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljnog broja prijavljenih 
putnika kao i otkazivanja putovanja 5 dana prije polaska 

• tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obvezuje program ispuniti u cijelosti 

• putnička agencija i prijevoznik prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima mobilnih 
radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, dnevni odmor 
vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju. Predviđene pauze tijekom vožnje su cca svakih 2,5 h, 
zavisno o raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, uz minimalnu pauzu od 20 min. 

• polasci i ukrcaji su izričito sa navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno.  

• agencija nema saznanja o vremenu čekanja na graničnom prijelazu niti je odgovorna za isto, te vas molimo za razumijevanje 

• agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinaciji 

 
Za ovaj program vrijede Opći uvjeti putovanja Galileo travel d.o.o. a koji su sastavni dio programa i ugovora o putovanju. Kupnjom putovanja prihvaćate navedene 
uvjete, stoga Vas molimo da ih pozorno pročitate. Za putovanje osigurana je jamčevina po polici broj 298090000137  s  CROATIA osiguranje d.d., Vatroslava Jagića 33, 
10 000 Zagreb, OIB: 26187994862 Tel: 072 00 1884, Fax +385 1 6332 020, e-mail: info@crosig.hr   Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na 
službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr   Preporučujemo i paket osiguranja: osiguranje od posljedica 
nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu i osiguranje za slučaj 
otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se isključivo prilikom prve uplate  -  dodatne informacije zatražite u Galileo Travel putničkoj agenciji. 
Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda provedbe programa.  
                                                                                                                                                                                                                                   Datum izrade programa: 27.01.2025. 
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